



Вопросы организации и проведения летней оздоровительной кампании для детей на территории региона обсудили на заседании Общественной палаты Пензенской области 15 июня 2018 года.

В работе межведомственного заседания приняли участие представители органов власти региона, правоохранительных структур, областной прокуратуры, органов местного самоуправления, учреждений образования и здравоохранения, общественных организаций.

«Только совместными усилиями во взаимодействии со всеми заинтересованными службами по вопросам отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, родительской общественностью и общественными организациями мы должны сделать отдых качественным и безопасным», – отметил первый заместитель председателя правительства Пензенской области Андрей Кулинцев.

Одной из главных тем заседания стала профилактика дорожно-транспортного травматизма среди детей в регионе. Особое внимание было уделено вопросам перевозки детей и контролю за несовершеннолетними пешеходами.

Участники заседания также обсудили вопросы организации отдыха и оздоровления детей на территории Пензенской области в 2018 году.

Министр образования региона Александр Воронков сообщил, что на территории области в этом году работают 419 детских оздоровительных лагерей. В летний период поправят свое здоровье и отдохнут более 77 тысяч детей и подростков. В том числе, планируется оздоровить 14 477 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Автор: Administrator  
17.06.2018 00:02

---

В центре внимания участников заседания стало обсуждение вопросов охраны и комплексной безопасности пребывания детей, включая противопожарную и антитеррористическую защищенность оздоровительных учреждений.

Рекомендации по итогам заседания Общественной палаты Пензенской области будут направлены в органы государственной и муниципальной власти и общественные структуры.

[Перейти в фотоальбом](#)